

Születésnap a Reökben
Száz évét ünnepelte a szegedi Reök-palota, és első száz napját a benne működő művészeti centrum szombaton.
4. OLDAL

PRESZTÍZS-DÍJ: AZ ÉV VÁLLALKOZÁSA
A nemzetközi piacon is versenyképesnek értékeli a Legrand Zrt.-t Károlyi László vezérigazgató. A szentesi cég Délmagyarország Presztízs Díjat kapott mint az év vállalkozása.
14. OLDAL, A PÉNZ BESZÉL

HARMÓNIA LAKOPARK AKCIÓ!
CENTRAL ESTATE KFT.
TEL: 62/550-550
MOBIL: 70/771-7142

A Pick Szeged veretlenül nyerte BL-csoportját – Taps fogadta a motoros világbajnokot

Kézilabdaünnep Talmácsival



Talmácsi Gábor (balról) végezte el a kezdődobást a Pick-mérkőzésen

Fotó: Schmidt Andrea

Százszázalékos teljesítménnyel jutott a legjobb 16 közé a Pick Szeged a férfi kézilabda Bajnokok Ligájában, miután nyert a vendég Breszt ellen. A csoportzáró mérkőzés hangulatát csak fokozta, hogy lapunk meghívására Talmácsi Gábor is eljött az újszegedi sportszarnokba.

A Pick Szegedet már korábban csoportgyőztesnek tekinthettük a férfi kézilabda Bajnokok Ligájában, mégis tétje volt a fehéroroszbajnok, Breszt elleni utolsó, szombati összecsapásnak. A klubvezetés ugyanis kijelentette, csak akkor fizet prémiumot, ha csoportgyőztes lesz a csapat. A játékosok azonban még ezt is megtoldták azzal, hogy veretlenül akarnak a négy együttes küzdelméből kikerülni. Bár Bresztben is nyert a Pick, a csapat mégsem vehette félvállról a találkozót, hiszen a vendégek a harmadik helyért, a KEK-részvételért küzdöttek. A háromezer néző kedélyét csak fokozta, hogy lapunk szervezésében sikerült a mérkőzés egyik szereplőjének és díszvendégének megnyerni Talmácsi Gábor gyorsaságimotoros-világbajnokot. A lelátón ülők igazán jól szórakoztak, hiszen amellet, hogy 33-24-re nyert a Pick, autogramot szerezhetek hazánk első motoros világbajnokától.

Részletek A Dél Sportjában

Négy lóerővel Londonban

Negyedszer vett részt a bordányi Kisapáti István a London-Brighton veteránautó-versenyen. A hatvanéves férfi egy 1897-es francia gyártmányú Panhard Lervassort vezetett a novemberben tartott viadalon, ami elnyerte a legeredtebb jármű különdíjat. A nemzetközi versenyen 1905 előtt gyártott autóműtszámok indulnak. Idén 528-an vágta neki a száz kilométeres távnak, ami a 3-4 lóerős autókkal nem is kevés.

Írásunk a 7. oldalon



Kisapáti István és felesége Londonból rajtolt

Fotó: DM/DV

Lezárt szeméttakta

Egy éve indított nyomozást a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság a hazánkba illegálisan érkezett német imporszeméttel miatt. A rendőrség tizenkilenc gyanúsítottat hallgatott ki. A nyomozást lezárták, az ügyet átadták az ügyészségnek. Csongrád megyében Balástya és Mindszent érintett, de hivatalos értesítést egyik önkormányzat sem kapott és a szeméttel sem vitték el.

További információk az 5. oldalon

Hirdetésben a 43-as út bajairól

Úgy érzi, túl keveset foglalkozik a sajtó a 43-as főút forgalma miatt szenvedőkkel, ezért hirdetést adott fel lapunkban a makói Németh Pál. A közlekedési mérnöki végzettségű férfi azt szeretné, ha gyakoribb téma lenne az írott és elektronikus sajtóban, hogy a Szeged és Nagylak közötti tranzitforgalom miatt ezek nem tudnak éjszakánként aludni. Lapunk egyébként az utóbbi hónapokban többször foglalkozott az üggyel. Megírtuk azt is, hogy a férfi saját pénzén méréseket végeztetett, és ő kezdeményezte, hogy a főút Makót átszelő szakaszán éjszaka 40 kilométerre korlátozzák a maximális sebességet.

Bővebben a 3. oldalon

A befektetők már 800 milliót is megadnának az egykori szegedi ispotály épületéért

Wellnessközpont lehet a kórházból



Úgy tudjuk, a lehetséges befektetők szállodát álmodnak ide

Fotó: Frank Yvette

Nagy az érdeklődés a 750 millió forintba becsült szegedi I-es kórház épülete iránt. Lapunk úgy tudja, a Kossuth Lajos sugárúti ingatlanban wellnessközpont lehet.

Értésüléseink szerint gyógyvizes wellnessközpont nyílna az I-es kórház épületében. Az ingatlan eladó, mert az egészségügyi integráció miatt fölöslegessé vált. Az épületet a tulajdonos önkormányzat értékesíti, a pénzt az egyetem kapja, amiből a szegedi betegellátás egységesítését folytatják. Az ingatlan árát szakértők 750 millió forintba becsülték, de információink szerint a licit már 800 millió körül jár. Az I-es kórházban egyelőre továbbra is ellátják a betegeket, az épület forrásaink szerint leghamarabb jövő márciusra üríthető ki. Úgy tudjuk, a Vasas Szent Péter utcai II. rendelőintézetet nem adják el.

Részletek az 5. oldalon

Ön tudja legjobban, mi kell cége sikeréhez.

